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PENICHE

CR1

Zona Abastecimento

Parametro

Bactérias coliformes

E. cali
Cloro residual livre
Aluminio

Aménio

Cheiro
Clostridium perfringens
Condutividade

Cor

Manganés

Nitratos

Nimero total de Germes a 22°C
Nimero total de Germes a 37°C

pH

Turvagdo, NTU
Oxidabilidade

Sabor
1,2-dicloetano
Acrilamida
Antiménio
Arsénio
Benzeno

Benzo(a)pireno

Boro
Bromatos
Cadmio
Célcio
Chumbo
Cianetos
Cloretos

Cobre

Carbono orgénico total (COT)
Cromio

Dureza total

Enterococos

Ferro

Fluoretos
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% de Analises Realizadas

100
100

100
100
100

100
100
100

100
100
100
100
100

100

100
100

100
100
100

100
100
100

100

100
100
100
100
100
100
100

100

100
100
100
100
100
100

Unidades

N/100ml 0
N/100 ml 0
mg/l
wall Al 200
mgll NH4 0.5
Factor de a
diluigio
N/100mi 0
pS/cm a
20°C 2500
mg/l PtCo 20
Hg/l Mn 50
mall NO3 50
UFC/ 1ml  sAA®
UFC/ ml  SAA®
Unidades de >=6,5¢e
pH <9
NTU 4
mg/ L 5
Factor de 3
diluigao
ug/l e
ugll 01
ug/l Sb 5
pall As 10
g/l 1
wg/l 0,01
mall B 1
Hg/l BrO3 10
Hg/l Cd 5
mg/l Ca -_
ugll Pb 25
pa/l CN 50
mall 250
mgll 20
mg/l —
ug/l Cr 50
mg/l CaCO3 =
N/100 ml 0
ug/l Fe 200
mg/l F 1,5

Valor Paramétrico

Valor Recomendado

SAA?

Valores Maximos Obtidos

1,5
<50 (LQ)

0,07

<1(LQ)
0
610

<5 (LQ)
<10 (LQ)

8,3

0,5
<1,5(LQ)

<1 (LQ)
<1,0 (LQ)
<0,10 (LQ)

<2,5(LQ)
<1,0 (LQ)
<1,0 (LQ)
<0,006
(LQ)
0,05
<5 (LQ)
<0,5 (LQ)
49
<2,0 (LQ)
<10 (LQ)
36

<0,01 (LQ)

41
<10 (LQ)
150
0
44
0.1

CONTROLO QUALIDADE CRIADO EM:
REVISTO EM:
VERSAO:

PCQA - Plano Controlo Qualidade da Agua para Consumo Humano
1° Trimestre
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0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
02 100 1,5 0.4 0.4 05 0,4 0,2 0,4 03 0.2 03 0,2 04 0,2 0,4 03 0,2 0,2 0,3
<50 (LQ) 100 <50 <50 — —_ <50 < 50 < 50 — — - <50 <50 —- - - - <50 <50
<0,03 (LQ) 100 01 0,06 - - < 0,03 < 0,03 0,07 - - — 0,04 < 0,03 — — —_ - 0,04 0,03
<1(LQ) 100 <1 <1 —_ —_ <1 <1 <1 - s - <1 <1 o= =2 e oty <1 <1
0 100 0 0 — - 0 0 0 25 = —_ 0 0 — — — — 0 0
160 100 610 160 = — 250 250 230 — — — 320 340 - - - - 210 320
<5 (LQ) 100 <5 <5 — —_ <5 <5 <5 —— - — <5 <5 — — —_ -— <5 <5
<5,0 (LQ) 100 <50 <5,0 — — <10 <10 <10 - -— — <10 <10 — — — — <10 <10
31 100 4,5 3.1 = = 7 6 7 . = - 11 13 - = = = i 7,8
<1(@) 100 6,0 14 - o <1 <1 2 o = = <1 <1 s == == = 7 <1
1 100 1,0 11 o = <1 <1 <1 e = - <1 <1 = = o <5y <1 <1
75 100 75 8,3 = 2l 7.9 7.8 7.9 = == = TT 7.6 - = o o 7.8 Tt
<02(L@) 100 <02 <0,2 o B <0,2 <0,2 <02 = = i <0,2 <0,2 = — = = <0,2 0,5
<1,5(LQ) 100 <15 <15 — — <15 <1,5 <15 — — — <15 <15 — =— == - <15 1,5
<1(LQ) 100 <1 <1 — <1 <1 <1 <1 <1 <1 <
<10(Q) 100 — - — — - - - - — - - <1,0 - - — — - <1,0
<0,10(L@) 100 - - - - - — - - — - — <0,10 — - - - —  <0,10
<25(LQ) 100 - - — — - - - — - - - <25 - — - — - <25
<10(la) 100 - = = - - - = = - = - <1,0 - - - - = <1,0
<1,0(L@) 100 - - — — — — - — - - - <1,0 - — — — - <1,0
<0,006 e o, o (i i &P A 3y 2 o s 18 ' fi E I3
(La) 100 < 0,006 < 0,006
<0,03(LQ) 100 - - - - — — = = = = BN 0'03 = — — — - 0,05
<5(LQ) 100 - - - - = - — — — = — <5 - - = - - <5
<0,5(LQ) 100 - - — — - — — — — — - <05 - - - - - <05
44 100 - = - - = = = = = = = 49 = = = - - 44
<2,0(LQ) 100 - e — - - — — — — — - <20 - - - - - <20
<10(LQ) 100 - - - — - — - - — - - <10 - = - = - <10
31 100 = = = = = = = = = = = 31 = = £ - = 36
<0,01 (LQ) 100 = C = e = = — 2 == £ — < 0,01 = = = =2 == < 0,01
<15(Q) 100 = = — & - - — - - = - <15 - - — = = 4,1
<10(LQ) 100 - - — - - - - - - - - <10 - - - - - <10
140 100 = = — - = — - — — = - 150 - - — = = 140
0 100 = = = = = = - - - = - 0 - - = = = 0
<10(LQ) 100 - - — — — - — - - — — 44 — - - — — <10
0,1 100 - = = = = = = - - — = 0,1 — = — — — 0,1
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Legenda
> Valor superior ao Limite de Quantificagdo 1 Valor inferior ao Limite de Detecgao
< Valor inferior ao Limite de Quantificagéo 2 Sem alteragdo anormal
Abc Valor superior ao limite permitido por lei (valor parameétrico) 3 Pardmetros nao obrigatérios

Abc Valor superior / inferior ao recomendado por lei (parametros indicadores)

Metodologia de averiguagao de causas relativas a incumprimentos: Causas relativas a incumprimentos:
Nao se registaram incumprimentos. Nao se registaram incumprimentos.
Observacdes:

Os valores a laranja referentes a Cloro Residual Livre ndo representam incumprimentos mas sim desvios ao valor recomendado (indicador) para o parametro.

O valor superior ao Valor Recomendado, obtido no dia 2 de janeiro na ZA1 é concordante com o valor de 1,3 mg/l CL obtido no mesmo dia no ponto de Controlo Operacional Externo. (1A_Largo do Pocinho).

Data Emissdo: 23-05-2014 10:39

Somatario das espécies (a)
Somatario das espécies (b)
Somatério das 2 espécies

T Somatério das espécies (c)
Somatorio das espécies (d)

(-]

Medidas corretivas implementadas:
Nio se registaram incumprimentos.

iretor-Delegado, Técnico Responsavel

aminhos Marcia Reis



